
      
   
 
 
 

1 de 1 

     
Avda. de los Olivares, 6   CP. 28976  Tlf. 91.812.06.85     Fax 91.812.28.51  CIF P2801700-B 

batres@madrid.org               www.batres.es              
 

AYUNTAMIENTO DE 
BATRES 

(MADRID) 

 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DE ESTE 
AYUNTAMIENTO EL DÍA 8 DE JUNIO DE 2011 

 En el salón de sesiones de la Casa Consistorial de Batres (Madrid), siendo las ocho horas 
y veinte minutos del día ocho de junio de dos mil once, se reúnen los siguientes Sres. Concejales 
integrantes de esta Corporación, bajo la Presidencia del Sr. Alcalde y contando con la presencia 
de la funcionaria que redacta este documento, la Secretaria Interventora del Ayuntamiento, Dª 
Emma Pozo Rodríguez, a efectos de celebrar sesión extraordinaria para la que previamente 
fueron convocados en la forma establecida reglamentariamente.  
 
 Los Sres. Concejales a quienes se ha hecho referencia son los siguientes (todos ellos en 
funciones): 
 

- Presidente: D. José María Henche García, Alcalde-Presidente (Portavoz del Grupo 
Municipal PP) 

 
- Sres. Concejales: 

 
• Dª Ana Jiménez Martín Lunas, primera Teniente de Alcalde (PP). 
• Dª Consuelo Torres Guirao, segunda Teniente de Alcalde (PP). 
• D. Felix Alberto Gómez García, tercer Teniente de Alcalde (PP). 
• D. Vicente García Canseco  (Portavoz del Grupo Municipal AIB). 
• D. Andrés Sierra Olalla (AIB). 
• D. Víctor Manuel López Rodríguez (Portavoz del Grupo Municipal de  ADB). 
• Dª Yolanda Quesada García (ADB). 
• D. Jesús Collantes Fernández (Portavoz del Grupo Municipal del PSOE). 

 
Habiendo quórum suficiente y contándose con la presencia del Secretario y del 

Presidente del órgano, ordena éste el comienzo de la sesión. Tras ello, se pasa a considerar los 
siguientes asuntos, que componen el orden del día: 
 

1. APROBACIÓN DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA ÚLTIMA SESIÓN CELEBRADA, QUE 
LO FUE CON EL CARÁCTER DE EXTRAORDINARIA EL PASADO DÍA 19 DE MAYO DE 
2011. 

 
 Teniendo conocimiento los Sres. Concejales del contenido del borrador de referencia, 
por haberle sido remitida copia del mismo junto con la convocatoria para la presente sesión, el 
Sr. Presidente pregunta si alguien tiene alguna objeción que hacer a la redacción que se le ha 
dado, siendo la respuesta negativa por parte de los asistentes. Seguidamente, se somete el asunto 
a votación ordinaria, a resultas de la cual el Pleno acuerda aprobar el mencionado borrador, así 
como su transcripción al correspondiente libro, por unanimidad de miembros de la Corporación. 
 

Y, no habiendo más asuntos que tratar, siendo las ocho horas y veinticinco minutos del 
día señalado al comienzo, el Sr. Presidente ordena el levantamiento de la sesión, a lo que se 
procede de inmediato, de todo lo cual yo, la Secretaria, doy fe. 
 


